

探索频道就快来了

Discovery国际电视网总裁称
相信很快就会给中国观众提供节目,而且是3D的

好莱坞大片《阿凡达》红遍全球之后,3D狂潮也席卷世界。Discovery探索频道日前宣布,将在美国开通全球第一个3D频道。近日,Discovery国际电视网总裁兼首席执行官马克·霍林格在接受记者专访时表示,“我们希望能够把我们的3D节目带到更多的市场,相信很快就可以在中国看到,按照点播的方式来给中国观众提供3D电视节目。”

中国题材纪录片受关注

Discovery频道是全球最具影响力的科学探索频道,每天有15颗人造卫星以24种语言向全球145个国家播放。在亚洲范围内的统计中显示,Discovery所播出的中国题

材纪录片是所有题材中收视率最高的。作为一名在Discovery服务18年的资深经理人,马克16年前就在中国香港创建了Discovery亚洲电视网。今年正逢Discovery创建25周年,马克希望在Discovery非常看重的中国市场探索更多合作机会,他说要把中国最出色的东西传播给全世界。

自2004年以来,Discovery拍摄了20多个小时的中国题材纪录片,并全部在Discovery全球电视网播出。其中,《建筑奇观中国篇》之《上海世博园》也于今年4月底在

全球隆重首映,播出反响很好。马克表示:“正如一位著名的法国建筑师近日所言,‘伦敦是19世纪的城市,纽约是20世纪的城市,而上海是21世纪的城市。’此外,中国的新兴导演们也给了Discovery惊喜,‘很多节目都已经在我们的国际频道中加以播放了,受到很大的欢迎。’

将推出全天候3D电视网

3D电影在全球范围内的火爆,让作为传统媒体的电视也跃跃欲试,而Discovery日前率先宣布了将与Sony公司、IMAX公司共同开通全球第一个3D频道的消息。马克介绍:“在电视行业我们一直是处在技术

变革的前沿。我们是最早在国际上提供数字频道的频道之一。我们现在又超越了高清,进入了三维,明年将成为世界上第一个全天候的3D电视网络,我们认为3D影像的力量是非常吸引人的,而且它会成为今后人们看电视的标准。”Discovery也希望尽快让中国观众领略到这种影像魅力,

“按照点播的方式来看,观众提供3D电视节目。”
李云灵



不仅是探索自然,探索频道
也一直致力于探索新技术

这次魏子享艳福了

《铁梨花》中娶了六房姨太太,但“五姨太”陈数却跟人跑了

根据严歌苓小说改编的史诗传奇大戏《铁梨花》6月24日晚将登陆江苏城市频道《第一剧场》。昨天下午,该剧导演郭靖宇携主演魏子、陈数、杨志刚以及音乐总监捞仔来宁宣传。发布会上,主创诙谐幽默的对话不时让现场充满笑声。

在《铁梨花》中,陈数扮演了一位从军阀混战直至抗日战争动荡岁月里的“女中豪杰”铁梨花,但却被有暴力倾向的军阀赵元庚(魏子饰演)看上了,抢做了五姨太。剧中,陈数的造型将

让观众大吃一惊。用她自己的话说,“颠覆了以往所有的形象”。

而作为《铁梨花》的男主角,剧中的魏子娶了六房姨太太。“五姨太”陈数说,看魏子老师拍戏,那真叫帅啊。这时魏子抢过话筒说:“既然我这么帅,你为什么还跟别人跑了?”原来,在剧中陈数与杨志刚发生了一段婚外恋,这让正牌“老公”魏子很是“恼火”。魏子还笑着数落:“他们的行为都不合法,应该挨个检讨。我娶六房姨太太是合法的,民国时

允许这样,偷情可是违法的。”剧中的女人们没少给魏子添“麻烦”。魏子曾开玩笑说,那些包三奶、四奶的男人都该来看看这部连续剧,男人就不应该找那么多女人,身体累心更累。虽然魏子一直在现场讲着“单口相声”,但当回想起5个月的拍摄经历,他有些激动:“这个剧组是我最留恋的剧组,以至于剧拍完后,我与导演通电话都能流泪,如果80岁后再回望,我对去年拍摄《铁梨花》的情景都能历历在目。”

本报记者 李谷 摄影 辛一

这下耳根清净了

青歌赛原生态组个人决赛取消文化考核,观众笑称可以不用听余秋雨啰嗦了

原生态不考文化题

有观众笑称,“美声的听不懂,民族的因为千人一嗓没必要听,连流行都没个性,只有余秋雨的唠叨还能让人学点东西。”毫无疑问,评委余秋雨又一次成功地“喧宾夺主”了。选手唱5分钟,余秋雨要谆谆教导10分钟,以至于每场比赛都得在23时后结束。“举办青歌赛的目的和意义何在呢?还不如为余秋雨老师办个文化艺术专场讲座来得实际!”不少观众觉得余秋雨出的题目有些偏难,“很多关于年代、地点的问题,台下坐的大师们也不一定答得上来”。当然,也有观众认为,参赛选手的文化水平太低,一些简单的题目都回答不出来,难怪余大师要对其进行喋喋不休的教导。

据悉,本届原生态组个人单项赛只比3天。因原生态选手多为少数民族,其中文化考核也变成音乐素质考核。取消文化素质考核后,不少观众都舒了一口气,有观众表示:“这下好了,耳根清净了!余大师实在是太罗嗦了,这会可以静下心来听听原生态了。此外,也不用在电视前看着那些答不出题的选手干着急了。”

本报记者 李谷



钢琴大师 南京受“追捧”

世界顶级水准的钢琴大师、顶级水准的钢琴音乐会、千载难逢的顶级大师班……“2010国际钢琴大师音乐盛典”将在南京举办的消息近日经快报报道后,引起了很多音乐爱好者、琴童及家长等的关注。“钢琴盛典”的主办方昨天透露,即日起,演出正式开票。

据悉,很多想看此次“钢琴盛典”的观众都是冲着大师而来的,不少人除了详细咨询大师来宁的有关情况外,还强烈要求,只要能有机会请大师亲手指教,哪怕支付重金都愿意。主办方有关人士介绍,之前一周,各场门票的预订均在百张以上,这在南京高雅音乐演出史上是极为难得的。为了更好地满足广大钢琴爱好者的欣赏需求,并将此次“国际钢琴大师音乐盛典”办成真正意义上的国际一流水准的音乐会,组委会近日表示,为了充分尊重艺术家的劳动成果和充分保障消费者的文化消费权益,本次活动坚决杜绝赠票,票价则坚决走低价路线。

快报记者 李谷

“唐伯虎” 也上相亲节目

近日,号称全国首部以“整形美容”为题材的3G电影《唐伯虎点秋香之非诚勿扰》与网友见面,由于该片内容新颖,各大视频网站同步播出后,点击率全线飘红。据悉,该片融合了诸多娱乐热点事件,比如,唐伯虎还参加了《非诚勿扰》相亲会。

该片导演、“南京版小沈阳”胡鹭介绍,“唐伯虎在许多影视作品中都有多个老婆,这个选老婆的过程与现在《非诚勿扰》的形式有些相似。不过,我们的电影中关注的是‘整形美容’,拍摄该片也是江苏施尔美整形医院10周年‘风尚盛典’的一个环节。”他介绍,影片中,黄安饰演的唐伯虎由于无法忍受8个贪财老婆的折磨,参加了“华府”重金打造的相亲节目《非诚勿扰》,终于抱得“秋香”归。

快报记者 李谷

又一部“叶问” 将上映

《叶问》系列电影让甄子丹成了“当红炸子鸡”。后天(25日),又一部讲述叶问故事的《叶问前传》将全线上映。昨天,该片在新街口国际影城举行了小规模媒体看片会。

《叶问前传》中,叶问一角不再由甄子丹扮演,而由新人杜宇航出演。早前,《叶问》票房大卖的时候,就有人议论,究竟是叶问的故事吸引了这么多观众,还是甄子丹的票房号召力大。如今,杜宇航版的叶问,被业内看作是对甄子丹票房号召力的挑战。据悉,这部《叶问前传》将视线集中在青年叶问赴港求学以及学成返回佛山的一段时间上,主要表现叶问面对国恨家仇、爱恨情仇时的种种抉择。片中也将揭晓《叶问》中的许多谜题,如叶问的一身好功夫从何而来?叶问和妻子是如何相识?因此《叶问前传》也有许多段感情戏。

快报记者 沈梅

《星光大会》 请伪娘惹祸?

每周六19:35首播的东南卫视《星光大会》10强节目,却在6月19日(周六)晚,突然延后一天播出。有传闻称,《星光大会》之所以延后播出,就是因为节目组准备邀请“伪娘”刘著参赛。然而近期有传闻称刘著、凤姐和马诺等话题明星,都上了“封杀”名单。因此,东南卫视触犯“封杀令”导致节目被临时调整。

昨天记者致电《星光大会》制片人吴晓莉,她对这种说法坚决否认:“延后播出时间,纯粹是为了配合端午假期的节目安排,和节目内容无关。”

何佳穗